
DEVOIR SURVEILLE N° 1 

2° SEMESTRE 

 

TRONC COMMUN SCIENCE 

PROF : SAKAT 
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EXERCICE 1 :  

   Donner la mesure principale de chacun des angles suivants : 

        𝒂 =  
𝟖𝟑𝝅

𝟕
             ;            𝒃 = 𝟓𝟑𝝅                ;           𝒄 =  

−𝟐𝟑𝟕𝝅

𝟕
       ;       𝒅 =  

𝟑𝝅

𝟐
+ 𝒌𝝅  𝒐𝒖  𝒌 ∈ ℤ     

EXERCICE 2 :  

        

      1 -  Calculer :   𝒔𝒊𝒏 (
𝟑𝟐𝟓𝝅

𝟔
)                          ;           𝒄𝒐𝒔 (

−𝟑𝟕𝝅

𝟒
)             ;         𝒕𝒂𝒏 (

𝟖𝟑𝝅

𝟑
)                      

       

      2 – Simplifier :   𝑨(𝒙) =  𝐬𝐢𝐧(𝒙 + 𝟐𝟎𝟏𝟖𝝅) + 𝐬𝐢𝐧(𝒙 − 𝟐𝟎𝟏𝟓𝝅) 

                                   𝑩(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (
−𝟏𝟑𝝅

𝟐
− 𝒙) −  𝒄𝒐𝒔 (𝟐𝟎𝟐𝟎𝝅 + 𝒙 + 

𝝅

𝟐
) 

                                   C(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (−𝟐𝟕𝝅 + 𝒙 −
𝟓𝟏𝝅

𝟐
) +  𝒄𝒐𝒔 (𝒙 −  

𝟕𝝅

𝟐
) 

EXERCICE 3 :  

      Sachant que : 𝐜𝐨𝐬 𝒙 =  
𝟏 

𝟓
  et que : 

𝟑𝝅

𝟐
  < 𝑥  <   2𝝅   détérminer  𝐬𝐢𝐧 𝒙  𝒆𝒕 𝐭𝐚𝐧 𝒙 

EXERCICE 4 :  

            Simplifier :  

             A =  𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟏𝟑
) + 𝐬𝐢𝐧 (

𝟑𝝅

𝟏𝟑
) +  𝐬𝐢𝐧 (

𝟏𝟐𝝅

𝟏𝟑
) + 𝐬𝐢𝐧 (

𝟏𝟒𝝅

𝟏𝟑
) 

            B =  𝐬𝐢𝐧𝟐 (
𝝅

𝟏𝟎
) + 𝐬𝐢𝐧𝟐 (

𝟑𝝅

𝟏𝟎
) +  𝐬𝐢𝐧𝟐 (

𝟓𝝅

𝟏𝟎
) + 𝐬𝐢𝐧𝟐 (

𝟔𝝅

𝟏𝟎
) + 𝐬𝐢𝐧𝟐 (

𝟖𝝅

𝟏𝟎
)  

EXERCICE 5 :  

    1 -     Résoudre dans ℝ :  

               𝐬𝐢𝐧(𝒙) =  
√𝟐

𝟐
        ;                                 𝐜𝐨𝐬(𝒙) =  

−𝟏

𝟐
             ;              𝐬𝐢𝐧(𝒙) = −𝟒 

    2 -     Résoudre dans [– 𝝅 , 𝝅[   puis  dans   [𝟎 , 𝟐𝝅 [: 

                                𝟐𝒄𝒐𝒔 𝒙 – 𝟏  ≥ 𝟎                ;                       

       3 - Montrer que : pour tout 𝒙 de ℝ :  

                  𝒄𝒐𝒔𝟔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟔𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 =   𝟏 

 

 

B0NUS :   Résoudre dans [
𝝅

𝟐
 ,

𝟑𝝅

𝟐
[ 

                                
𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙− √𝟐

𝒔𝒊𝒏 𝒙
 ≥ 𝟎   

N B :  Un point sera attribué pour une bonne présentation de la copie 

 

 


